УСИЛЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЭКСТРЕМИЗМ

Федеральным законом от 03.02.2014 № 5-ФЗ внесены поправки в Уголовный кодекс РФ, которыми усилена ответственность за преступления, связанные с экстремистской деятельностью.

 В соответствии с подписанным законом, за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности (статья 280 УК РФ) устанавливается штраф от 100 до 300 тыс. руб. и увеличивается срок лишения свободы с трех до четырех лет. Изменения вносятся и в статью 282 УК РФ «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства». Срок принудительных работ увеличивается с двух до четырех лет, а штраф до 300–500 тыс. руб.

При этом за организацию экстремистского сообщества устанавливается штраф от 200 до 500 тыс. руб. (раньше было до 200 тыс.), либо принудительные работы на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок от года до двух лет, либо тюремное заключение сроком до шести лет. За участие в экстремистском сообществе устанавливается штраф до 100 тыс. руб. либо принудительные работы до трех лет.

За организацию деятельности экстремистского сообщества устанавливается штраф от 300 до 500 тыс. руб. либо принудительные работы до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового. За участие в деятельности экстремистского сообщества устанавливается штраф до 300 тыс. руб. либо принудительные работы на срок до трех лет. Максимальный срок за участие в деятельности экстремистского сообщества — четыре года лишения свободы.

В пояснительной записке к законопроекту говорилось, что поправки нацелены на увеличение сроков лишения свободы за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, за возбуждение ненависти или вражды, унижение человеческого достоинства по половым, расовым, национальным, языковым, религиозным признакам, социальной принадлежности и т.д.
Ведь зачастую известно, что «деструктивные процессы, возникая в форме экстремистских проявлений, в случае недостаточного государственного реагирования быстро трансформируются в активные преступные действия террористического характера», а также то, что экстремизм подрывает принцип светского государства, который устанавливает запреты на возбуждение религиозной ненависти и вражды, а также пропаганду религиозного превосходства.
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