«Что изменилось в выдаче материнского капитала?»

Федеральным законом от 07.06.2013 N 128-ФЗ внесены изменения в  статьи 8 и 10 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей". 
Согласно изменениям за счет средств материнского капитала теперь можно погашать займы на приобретение или строительство жилья, предоставленные только определенными видами юридических лиц. Это кредитные и микрофинансовые организации, кредитные потребительские кооперативы, иные организации, выдающие займы на основании договоров, обеспеченных ипотекой. Если организация не соответствует данным требованиям, то заявление о распоряжении средствами капитала на погашение займа не удовлетворяется. Многие структуры организуются на короткое время, потом исчезают, и люди остаются без денег. Поэтому новые правила призваны обезопасить семьи. Лицо, имеющее сертификат на материнский капитал, или его супруг (супруга) должны представить документ, подтверждающий получение займа путем безналичного перечисления на счет в кредитной организации. Иначе упомянутое заявление о распоряжении не удовлетворят. 
Этот федеральный закон вступил в силу 7 июня 2013 года. Нововведения распространяются на лиц, заключивших договор займа на приобретение или строительство жилья начиная с 8 июня 2013 года. Несоответствие организации установленным требованиям будет являться основанием для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на погашение обязательств по договору займа.
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